Відповіді і вказівки 2014-2015 н.р.

4 клас 

1. На прямій послідовно позначено чотири точки А, В, С, D, причому АС = 10см, ВD = 15см, АD = 22см. Знайти довжину відрізка ВС.






CD=12см, ВС=3см.
2. Сума 10 цифр 1, 2, З, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 0 дорівнює 45. Спробуй розставити між цими цифрами знаки додавання і віднімання так, щоб в результаті вийшло 9. Одна умова: змінювати порядок цифр не можна.

1+2 – 3 +4+5 – 6 +7+8 – 9 +0;    1+2 – 3+4+5+6 – 7 – 8+9+0.
3. Довжина колоди 10м. За 2 хвилини відпилюють по 1 метру. За скільки хвилин розпиляють усю колоду? 
9 розпилів, 18 хвилин.
4. Кріль важить 2кг та ще стільки, стільки важить його половина. Скільки важить кріль?





4 кг
5. Відстань від міста А до міста Б 32 км, а від А до С – 40 км, від Б до С – 28 км. Виконай креслення. Кур'єр знаходиться в місті А, але йому треба відвідати міста Б і С, не повертаючись назад у місто А. Який найкоротший шлях йому вибрати?

А – Б – С.
5 клас 

1. З книги випало кілька сторінок. Перша сторінка має номер 387, а номер останньої складається з тих же цифр, але записаних у іншому порядку. Скільки сторінок випало з книги? 

Номер останньої сторінки – парний  і більше 387, тоді це 738. між ними міститься 352 сторінки, 176 аркушів.
5. Довжина однієї сторони шкільного саду 32 метри. Цю сторону загородили парканом з дощок . Причому кожні 4м закопували стовп. Скільки всього стовпів закопали?

Є 8 проміжків, потрібно 9 стовпів.

2. Скільки котів урівноважать останні терези?
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2 і 3терези – 6 котів = 3 цеглини, 1 цеглина = 2 коти, хлопець + собака = 10 котів, хлопець = 6 котів.

3. Усі натуральні числа виписані підряд, тобто записано такий ряд чисел 12345678910111213...99100101... Визначте, яка цифра стоїть на 190-му місці.


9 одноцифрових чисел – 9 цифр, 90 двоцифрових – 180 цифр, всього 189 цифр. 190 цифра – це перша цифра першого трицифрового числа, тобто 1.
4. У кафе зустрілися троє друзів: скульптор Бєлов, скрипаль Чернов і художник Рижов. «Чудово, що в одного з нас біле, в іншого чорне, а у третього руде волосся, але ні у кого колір волосся не відповідає прізвищу», - сказав чорнявий. «Ти правий», - сказав Бєлов. Який колір волосся у художника?
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6 клас 

1. Зі 100г молока можна одержати 15г вершків, а зі 100г вершків – 30г масла. Скільки масла можна одержати з 20 кг молока? 
20кг = 20000 г, 20000:100*15=3000г вершків, 3000:100*30=900г масла.
2. Усі цілі числа, починаючи з одиниці, виписані підряд, тобто записано такий ряд чисел 12345678910111213...99100101... Визначте, яка цифра стоїть на 190-му місці.

Див. 5 клас 3 завдання.
3. Два землекопи викопають два метри канави за 2 години. Скільки землекопів за 5 годин викопають 5 метрів канави?

2 землекопи за 1 годину – 1 метр, 2 землекопи за 5 години 5 метрів.
4. Володя, Сашко, Ігор, Сергійко рибалили. Усі разом вони зловили 40 карасів. Володя спіймав на 4 рибки більше за Сашка, Сашко — на 4 більше за Ігоря, а Ігор — на 4 більше за Сергійка. Скільки ж карасів спіймав кожний з хлопчиків?

Сергій х карасів, Ігор (х+4), Саша (х+8), Володя (х+12) карасів. Разом 40 карасів. Х=4. Володя 16 карасів, Сашко 12 карасів, Ігор 8 карасів, Сергійко 4 карасі.
5. На столі три цілком однакові ящички. В одному з них лежать дві чорні кульки, в іншому - чорна і біла, в третьому - дві білі. На кришках ящичків є надписи: "2 чорні", "2 білі", "чорна і біла". Але відомо, що жоден з цих надписів не відповідає дійсності. Чи зможете ви, вийнявши наугад кульку (і не заглядаючи в ящички), визначити, де які кульки лежать?

Беремо одну кулю з ящика "чорна і біла". Якщо вона біла, то тут дві білі кулі, а якщо чорна – то дві чорні. У першому випадку в ящику "2 білі" лежать 2 чорні кулі, а в ящику "2 чорні" чорна і біла. У другому випадку в ящику "2 чорні" лежать 2 білі кулі, а в ящику "2 білі" чорна і біла.
7 клас 

1. У трьох ящиках 300 яблук. Число яблук першого ящика становить половину числа яблук другого ящика і третину числа третього ящика. Скільки яблук у кожному ящику? 

У І ящику х яблук, у ІІ 2х, у ІІІ 3х яблук. Разом 300 яблук. Х = 50. У І ящику 50 яблук, у ІІ 100, у ІІІ 150 яблук.
2. У черзі у шкільному буфеті стоять Юра, Коля, Володя, Саша та Олег. Юра стоїть перед Колею, але після Олега, Володя і Олег не стоять поруч, а Саша не знаходиться поруч ні з Олегом, ні з Юрою, ні з Володею. В якому порядку стоять хлопчики?

Олег, Юра, Володя, Коля, Саша. (описати чому Володя не може бути першим або після Колі чи Саші).
3. На подвір’ї були кролі і кури. Всього вони мали голів 10, а ніг – 32. Скільки було курей та скільки кролів? 

Нехай кролів було Х, тоді курей (10 – Х). У них 4Х + 2(10 – Х) ніг, що дорівнює 32. Х = 6. Кролів 6, курей 4.
4. Є смужка паперу, на якій написано 30-цифрове число, що складається із цифр 121212...12. На яку найбільшу кількість частин можна розрізати цю смужку, щоб усі утворені числа при цьому були різні?

Два одноцифрові 1 та 2, два двоцифрові 12 та 21, два трицифрові 121 та 212, два чотирицифрові 1212 та 2121, два п’ятицифрові 12121 та 21212 всього 30 цифр.
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5. В пляшці, чашці, глечику і склянці знаходяться молоко, лимонад, квас і вода. Вода і молоко не в пляшці. Лимонад стоїть між глечиком і квасом. В склянці не лимонад і не вода. Чашка стоїть між склянкою і молоком. В якій посудині знаходиться кожна з рідин?
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